

后座全部被拆除 加装油箱、油泵、加油枪等 客车改成流动加油车 危险!

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 陈尚平 孙林)原本是一辆小型普通客车,竟被车主擅自改装成加油车,犹如一颗行走的“定时炸弹”,严重危害道路交通安全。近日,潜山警方查获一辆非法改装的“流动加油车”,执勤民警立即依法将该车扣留。

11月7日上午,潜山市公安局交管大队城关中队巡逻组在皖城路口对过往车辆进行检查时,发现一辆小型普通客车形迹可

疑,执勤民警立即示意靠边停车接受检查。这是一辆8座小型普通客车,当民警要求驾驶人打开车厢后,发现该车辆后座全部被拆除,车内加装了储存柴油的油箱、油泵、加油枪、油表计量器等非法移动加油的装置,存在严重安全隐患。

执勤民警立即依法将这辆小型普通客车扣留,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》《机动车登记规定》等相关规定,对驾驶人

杨某“擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据”依法依规进行处罚,并对其进行安全教育。杨某非法改装的“流动加油车”被依法扣留,目前已移交相关部门作进一步调查处理。

警方提醒:非法改装车辆并私自运输、销售汽柴油不仅违法,而且是非常危险的行为,一旦发生事故或遇到明火,后果将不堪设想。广大驾驶员朋友应自觉遵守交通法规,安全文明出行。

望江一赌博游戏机窝点被捣毁

本报讯(通讯员 龙求旺)近日,望江县公安局雷阳派出所联合治安大队、特警大队及周边派出所快速出击,成功捣毁一游戏机赌博窝点。

11月10日下午,该所根据前期掌握的线索和经营侦查的情况,在县局的统一调度下,联合相关部门对位于辖区华阳镇回龙社区一偏僻民房展开突击检查。检查民警在该民房一楼和二楼房间内当场抓获正在利用游戏机进行赌博的曹某等十人,当场扣押明星97赌博游戏机11台、八口捕鱼机1台等相关涉赌物证,检查民警在拍照固定现场相关证据后,依法传唤涉嫌参与赌博的10名涉赌人员到公安机关接受进一步调查。经查,该游戏机室经营人员曹某对其涉嫌开设赌场的犯罪事实供认不讳。赵某等人也如实交代了各自利用游戏机参与赌博的违法事实。

目前,曹某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

桐城建立交通违法行为“抄告制度”

本报讯(通讯员 姚笃留)为进一步提高群众文明出行意识,桐城市公安局交警大队上个月共梳理出交通违法行为972起,呈送给桐城市文明办后,由桐城市文明办再将交通违法行为抄告到所在街道、社区、单位。

据悉,交警大队已将机动车闯红灯、逆向行驶、非机动车闯红灯、等交通违法行为纳入抄告范围,定期将违法行为人员的名单报送到文明办,再由文明办抄告,受到抄告的人员及所属单位将接受相应的惩处。下一步,将纳入征信系统,与个人征信挂钩,从而营造人人“自觉遵守交规,抵制交通陋习”的社会氛围。



11月10日,在宜秀区罗岭镇小龙山社区扶贫小菜园中,镇、社区扶贫专干和党员志愿者们正在帮脱贫户汪连花家挖山芋。近年来,罗岭镇在千方百计增加贫困群众收入的同时,注重智志双扶,多部门联合开展关爱行动,不断提升贫困群众满意度。

全媒体记者 黄有安
通讯员 刘艳蝶 摄

“耍酒疯”并佯装“昏迷”

醉驾被查 男子上演“影帝”级表演

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 李政平)11月10日晚,宿松交警查获一起涉嫌醉酒驾驶违法行为,该驾驶人在得知酒精检测结果后开始“耍酒疯”,折腾7个小时后才“酒醒”接受警方询问。

当晚8时许,宿松县公安局交警大队四中队民警在程长公路巡逻防控中,发现一男子驾驶一

辆黑色小轿车有异样,便示意停车接受检查,驾驶人石某现场呼气酒精检测结果为193mg/100ml。

在民警带驾驶人石某到医院抽血途中,其开始“耍酒疯”并佯装“昏迷”。在民警给石某“醒酒”过程中,其继续折腾。经过民警的思想和反复宣传相关法律知识,直到11日凌晨3时许,石某才称“酒醒”,表示配合警方询问

作笔录。目前此案件正在进一步办理之中。

警方提示:“开车不喝酒,喝酒不开车”,是道路交通安全法律法规对驾驶人最基本的要求。酒后驾车不仅危害他人的交通安全,同时也危及自身的安全。广大驾驶人应摒弃侥幸心理,自觉拒绝“酒驾”,防范涉酒类交通事故发生。

新冠防疫知识

共同战疫

居家隔离, 减少外出 就是最好的防护

进电梯 不摘口罩! 不乱摸!

1. 戴口罩
2. 别倚靠电梯
3. 隔着纸巾手套再摁按钮
4. 纸巾、手套扔垃圾桶

关注体温
Temperature measurement

佩戴口罩
Wearing a mask

仔细洗手
Wash your hands carefully

及时就医
Timely medical treatment

安庆晚报公益广告